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ΣΠΟΥΔΕΣ  

Απόφοιτος Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών ΕΜΠ (1984).  
Υπότροφος ΙΚΥ, ΕΛΕ ΕΜΠ. 
Διδάκτωρ ΕΜΠ (2002).  
 

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΕΡΓΟ 

Από το 2002 διδάσκει ως µέλος ∆ΕΠ του Τοµέα Ι Αρχιτεκτονικού 
Σχεδιασμού της Σχολής Αρχιτεκτόνων ΕΜΠ, στον προπτυχιακό και 
µεταπτυχιακό κύκλο σπουδών. (Λέκτορας 2002-2010), Επ. Καθηγήτρια 
2010-2016), Αν. Καθηγήτρια (2016-2021), Καθηγήτρια (2021-). 
Διπλωματικές εργασίες και σπουδαστικές διαλέξεις που εκπονήθηκαν υπό 
την επίβλεψη της έχουν δημοσιευθεί ή έχουν λάβει διακρίσεις σε 
σπουδαστικούς διαγωνισμούς. 
 

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΕΡΓΟ  

Η μονογραφία της με θέμα «Αρχιτεκτονικός Σχεδιασμός Δημόσιου 
Συγκροτήματος. Το Αστικό Μουσείο» περιλαμβάνεται στον Εύδοξο (στα 
συγγράμματα της Αρχιτεκτονικής Σχολής ΕΜΠ, της Αρχιτεκτονικής Σχολής 
του Πανεπιστημίου Πατρών & της Μουσειολογίας του Πανεπιστημίου 
Πατρών). Έχει επιμεληθεί το βιβλίο «Βιοκλιματική Αρχιτεκτονική στην 
Ελλάδα». Δυο νέα ηλεκτρονικά συγγράμματα με τίτλους «Restart _ 
Σύνθεση με το Προϋπάρχον» & «Ναυπηγεία Ακμή _ Επανάχρηση» είναι 
υπό έκδοση στον Κάλλιπο. Έχει συμμετάσχει σε ερευνητικά προγράμματα 
της Αρχιτεκτονικής Σχολής ΕΜΠ (5) και του ΕΜΠ (3). Έχει εισηγήσεις σε 
διεθνή συνέδρια και δημοσιεύσεις σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά 
μετά από κρίση (26 ετεροαναφορές την τελευταία πενταετία). Διαλέξεις 
της έχουν αναρτηθεί στο blod (Bodossaki lectures on demand). 
 



ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΟ ΕΡΓΟ  

Από το 1986 έως σήμερα διατηρεί αρχιτεκτονικό γραφείο μελετών και 
επιβλέψεων ιδιωτικών έργων και συμμετέχει σε αρχιτεκτονικούς 
διαγωνισμούς. Το έργο της έχει λάβει βραβεία και διακρίσεις σε 
πανελλήνιους διαγωνισμούς υλοποιημένου αρχιτεκτονικού έργου (6), σε 
πανελλήνιους αρχιτεκτονικούς διαγωνισμούς ιδεών (9) και σε 
πανελλήνιους διαγωνισμούς επίπλου(3). Ως σύμβουλος σε ομάδα νεαρών 
αποφοίτων της Αρχιτεκτονικής Σχολής ΕΜΠ έλαβε το Α’ Βραβείο σε διεθνή 
αρχιτεκτονικό διαγωνισμό ιδεών. Το αρχιτεκτονικό της έργο έχει 
παρουσιασθεί σε 25 εκθέσεις στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, έχει 
δημοσιευθεί σε βιβλία (4), σε επιστημονικά περιοδικά (17), σε καταλόγους 
εκθέσεων (12). Οι ετεροαναφορές στο αρχιτεκτονικό της έργο είναι σε 
έντυπα διεθνή περιοδικά (5), σε έντυπα ελληνικά βιβλία ή περιοδικά (20) 
και στο διαδίκτυο (10).  

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΕΡΓΟ   

Έχει συμμετάσχει ως τακτικό μέλος στη Σύγκλητο ΕΜΠ, στη Συγκλητική 
Επιτροπή Προπτυχιακών Σπουδών, στην Ειδική Συγκλητική Επιτροπή 
Ενεργειακής και Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, στη ΓΣ και σε επιτροπές της 
ΣΑΜ. Έχει διατελέσει µέλος διεθνούς κριτικής επιτροπής για διεθνή 
αρχιτεκτονικό διαγωνισμό της UIA και τακτικό μέλος του συμβουλίου 
αρχιτεκτονικής (ΣΑ)  


